Ve +y="17
r+y = 3157
Helyettesitsiik = és y helyébe u® és v5-én. Az egyenletek ekkor a kovetkezd alakokat nyerik

ut+v="7

u® 4+ 0% = 3157

Ha a 3)-at 6t6dik hatvanyra emeljiik és beldle a 4)-et levonjuk, kapjuk a kovetkezs egyenleteket:

5utv + 10uv? + 10620 + 5uv* = 13650

wv(u® 4 2uv + 2uv? +v3) = 2730
wo(u + v)(u? + wv + v?) = 2730
uv(u® + uv + v?) = 390
wo[(u+v)* — uv] =390
wv(49 — uv) = 390
(uv)? — 49(uv) + 390 = 0

Ebbél
49 ++/49%2 — 4 -390
uv =
2
49+ 29
U = ——
2
U1V = 39
U2V = 10

Tehat u és v a kovetkezd masodfokid egyenletek gyokei

22 —72439=0
22 -T24+10=0

Azaz
74449 —-4-39
2

, T+VA9-1-10

z = )

(7+ /=107
(7T— V=107

z =

Vagyis
Uy =

v =

Tehat 1
T = 5(7 +/=107)°

= 3—12(7 —/—=107)°

Y2 = 32

Y1

Végiil még
x1 = 1578,5 — 905, 5v/—107
y1 = 1578,5 + 905, 5v/—107

alakban frandok.
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